

警方提醒

宁波368人被惩戒!

非法出售、出租、出借银行卡、手机卡涉嫌违法犯罪 信用惩戒将给个人工作和生活带来极大影响

记者昨天从市公安局获悉,今年10月10日全国“断卡”行动开展以来,我市公安机关严查在电信网络诈骗犯罪链条中作为“支撑”的涉“两卡”犯罪——银行卡、手机卡。截至目前,全市公安机关打击本地涉诈“黑灰产”团伙33个、人员537名,缴获对公银行账户157个、个人银行卡681张、手机278部、手机卡3172余张、语音网关设备21台。

同时,共梳理1042家可疑企业交由市场监督管理局列入异常名单、6751个可疑企业银行账户列入管控名单、18000个存在风险的手机号码进行封停;共梳理报送惩戒人员368名(其中转租、出借银行卡286名,手机卡82名)。

那么,对非法出售、出租、出借“两卡”的,有哪些惩戒措施?据市反诈中心负责人夏琳介绍,按照规定,被惩戒人将面临这些惩戒:1.实施5年内暂停其银行账户非柜面业务、5年内不得为其新开立账户的惩戒措施。惩戒期满后,受惩戒的单位和个人办理新开立账户业务的,银行机构应加大审核力度。2.

被惩戒的单位或个人信息,依法定程序报送至金融信用信息基础数据库。以惩戒开始日期为准,在数据库中的保存期限为5年。3.按照《人民币银行结算账户管理办法》规定给予相应处罚。

“也就是说,受到惩戒后,5年内暂停其银行账户非柜面业务、支付账户所有业务,并不得为其新开立账户。也就意味着用不了网上银行,用不了各大银行的APP,也无法使用所有依赖移动支付的生活类APP,包括微信、支付宝在内的支付账户。”夏琳说,想给别人转账哪怕1分钱,都要跑到银行网点排队拿号到柜台办理,更别说用微信、支付宝买单了。而且,一旦被惩戒,在个人征信上就会有污点。以后贷款或者申请房贷、车贷都会受到影响。惩戒期满后,新开立账户业务的,银行和支付机构将加大审核力度。

据了解,“断卡”行动中,公安机关将重点打击长期从事收购贩卖“两卡”的人员,挂牌督办重点案件,依法从严惩处涉“两卡”犯罪团

伙,主要包括三类团伙:

第一类,开卡团伙。诱骗或者组织他人开办电话卡、银行卡的团伙,这类团伙经常以“扫村”“扫校”方式忽悠村民、大学生办卡;金融机构、运营商内部利用管理漏洞大批量开设电话卡、银行卡或者为开卡提供便利的“内鬼”。

第二类,收卡团伙。主要是接收开卡团伙手机卡、电话卡的团伙,这些人又称“卡头”。

第三类,贩卡团伙。主要是接收全国各地收卡团伙办理的电话卡、银行卡,层层贩卖赚取差价的人员。

警方为此也提醒广大市民:1.出租、出借、出售银行卡和手机卡涉嫌违法犯罪,最高可判处三年以下有期徒刑。2.信用惩戒将给个人工作和生活带来极大影响。3.请广大市民朋友务必妥善保管个人银行卡,切莫因贪图小利而陷自己于不利局面。4.如发现非法买卖行为,请及时向公安机关举报,报警电话为110或96110。

记者 张贻富 通讯员 夏怡雯



囤货有风险,防火要谨慎! 消防开展“双11”节前大检查

“双11”临近,不少企业厂房开始囤积货物,随之而来的是各地企业厂房发生的火灾也频繁起来。为全面做好防火安全工作,切实清除企业火灾隐患,宁波市消防救援支队在全市范围内组织开展了企业消防安全整治行动,确保全市消防安全形势稳定。

在企业消防安全整治行动中,该支队组建突击检查小组,会同住建、应急、商务等部门深入企业各生产车间、库房等重点场所进行全面排查,统计筛查出企业占道经营堵塞通道、防火间距不符合要求及消防器材配备不齐全等突出隐患问题,建立工作清单,持续盯紧有关隐患问题的整改进度,将问题追究到底,直至整改到位。

检查小组详细询问了各单位安全责任人是否建立完善的消防安全管理制度;是否逐级落实消防安全责任制;是否定期组织开展防火检查及安全培训等工作。为了检验日常消防安全落实情况,检查人员还随机抽查单位员工的消防安全知识和消防器材的使用情况。

对检查中发现存在火灾隐患和消防违法行为的单位,逐一下发相应的法律文书,督促整改并落实整改责任;同时加大对拒不整改、进展缓慢的企业的曝光和处罚力度,对存在重大火灾隐患的企业实施挂牌督办,顶格处理影响公共安全、不配合整改的重大火灾隐患单位,切实做到重点场所不留空当、危险地方不留死角、关键时段不出漏洞。

记者 马涛 通讯员 毛安娜

丢失身份证后被告知借了“学生贷” 男子信以为真被骗上万元

本报讯(记者 陶倪 通讯员 桑思)身份证一旦丢失无疑是一件麻烦事,但是只要补办即可。然而,近日市民唐先生却因为丢失身份证而陷入了“学生贷”的陷阱,无端损失万余元。10月28日,鄞州公安分局明楼派出所通报了这样一起案件。

前段时间,市民唐先生不小心遗失了自己的身份证,直到10月12日才补办完,拿到新的身份证。然而第二天,他却接到了一个自称是某网商平台白条客服的电话,对方说唐先生在该平台上的身份信

息被人“学生贷”了。

想到自己不久前刚丢了身份证,确实很有可能因此被人盗用了身份信息。于是,唐先生便没有仔细去辨别这个“客服”的真伪。

双方加了QQ后,对方立即发来两张截图,图片显示唐先生在两个网商平台上都留有学生信息,需要解除。

随后,唐先生根据对方提示操作,打开支付宝的借呗借了11800元,并以对接信息为由将钱转到了对方给的银行卡账户上。转完钱后,对方又让唐先生去开通另一个

借贷APP,这时唐先生发现有些不对劲,在同事的建议下到明楼派出所报了警。

警方提醒:

- 1.接到自称网贷平台客服电话,一定要提高警惕,可以登录官方平台或向官方客服咨询。
- 2.不要轻易在社交平台上泄露个人的身份证号、验证码、银行卡号等信息。
- 3.一旦发现可疑情况或被诈骗,一定要保存好相关材料,立刻报警。

深山古法栽培灵芝 “笨办法”征服龙头医药公司

今年,灵芝是健康和行业的一个风口:先是中国营养保健食品协会将它列入营养补充剂目录;之后,浙江省政府新闻发布会上,专家再次推荐灵芝,认为能有效增强免疫力。

《宁波晚报》养生汇灵芝孢子粉合作伙伴——渊健药业也因此成为风口上的企业。

记者初识渊健药业负责人陈锦荣在2018年食博会,宁波药材股份有限公司邀

请他参加我们的健康养生展,他给人木讷的感觉,谈到专业时,执拗和倔强。我当时想,果然技术人员不适合做营销。

但他说,他家灵芝在林下山野栽培,给我留下深刻印象:现在的灵芝都种在大棚,山野栽培还是第一次听说。不久后,我约上宁波药材股份有限公司的专家们,一起前往实地考察。

这是一片郁郁葱葱的山地林区,好些树比腰围还粗。林子里有野果和小动物,我们转了一圈,还看到几只锦鸡。时值6月初,灵芝刚抽芽,与边上的野草一起共生共长,这一幕,把所有专家都看呆了。

随着认识深入,我才知道,原来他是老板,不是技术人员,但他对技术有天生喜好。陈锦荣最早做菌菇育种,之后栽培黑木耳出口日本,这段经历对他影响很深,聊天时经常提到日本人做事如何一丝不苟。

建厂时,合伙人提出建保健食品孢子

粉生产线,他却执意要建一家中药饮片厂,同样是灵芝孢子粉,前者是食品,后者是药品,安全和品控标准完全不在一个量级。

以过氧化物为例,目前国内市场能成功解决该指标的孢子粉中药饮片工厂并不多,但保健食品灵芝孢子粉不需要检,也就没有这个问题。陈锦荣跟浙江农业科学院和中医药大学等科研院所合作,又到处延揽专家,经过无数次的测试,终于攻克灵芝孢子粉容易氧化的技术难题。

因为这项技术,渊健药业得到了行业青睐。浙江省两家上市医药公司——华东医药和英特药业考察后,双双与渊健签订委托加工战略合作协议,不少大牌中药饮片厂向他们取经灵芝孢子粉的生产工艺,而渊健灵芝孢子粉也作为丽水产业代表参展中国—中东欧国家博览会,并入选了当地政府的随手礼。

记者 周皓亮

购买“野生”灵芝孢子粉 赠价值千元孢子油



每年9月底10月初,是龙泉当地灵芝孢子粉采收季,新鲜采收加工的灵芝孢子粉活性物质更多,营养价值更高。

渊健“野生”灵芝孢子粉一斤装预订活动即将结束,零售价2750元/斤,预订价2500元/斤,再赠价值千元灵芝孢子油2瓶。

咨询电话:0574-87228361 地址:海曙区永寿街6号

